



電影《妖鈴鈴》在北京舉行發佈會。

投訴喜劇竟變動作片 吳鎮宇方中信 慘被君如欺騙



吳鎮宇(左)和方中信在記招上大呼「被騙」入局。



吳君如(右)帶領各人跳大媽舞。

香港文匯報訊(記者植植)吳君如首次執導兼自導自演,老公陳可辛監製,吳鎮宇及方中信主演的2017年壓軸大片《妖鈴鈴》,將於12月29日上映。昨日4人便在北京出席電影發佈會,豈料竟變成兩位男主角的申訴大會,在台上大呻拍戲的辛酸過程,更笑言被君如騙入局。君如則指自己這次為了新戲,真是出盡所有法寶,又打人情牌兼又唱又跳,只望博觀眾一笑。兩位男主角其實非常支持老友君如,在發佈會台上不止學跳舞,又戴爆炸頭假髮扮君如在《妖鈴鈴》中的角色鈴姐,大媽look上身完全不理男神形象!

吳君如第一次做導演,即表示終於明白老公陳可辛的工作有多辛苦,她說:「改片改到昨晚去機場仍然改緊,而廣東話配音又處理了幾個星期。」身為監製的陳可辛也落力幫手修改,君如更指為了慰勞老公,「回家給了陳生特別服務,大家自己估是什麼哈哈哈哈哈。」

另外她也覺得吳鎮宇及方中信在《妖鈴鈴》犧牲很大,兩位男主角立即點頭回應,並指君如用甜言蜜語哄他們演出。

「突破,君如就是用這兩個字騙了我。」一向有型靚仔

的男神方中信,在《妖鈴鈴》中的確有重大突破,因為他的角色頂着一個大禿頭,還有大叢胸毛,方中信說:「起初覺得幾有趣,但拍了50幾天夜班,日日戴着這個波膽假頭,就覺得好後悔好辛苦。」吳鎮宇亦不遑多讓,他笑稱君如騙了他來片場日日捱夜打鬥,鎮宇說:「明明是喜劇,但原來有這麼多追逐打鬥戲分!」

學吳君如跳大媽舞

在電影MV中鎮宇更要rap,這次為了老友君如真是豁出去。眾人最後齊齊戴上爆炸頭假髮扮君如在《妖鈴鈴》中的角色鈴姐跳起大媽舞,預祝電影票房一定爆。

家燕姐為兒子擺酒名單頭痛

香港文匯報訊(記者李慶全)薛家燕與兒子石耀庭及準新抱Zoe、岑麗香及蘇志威等昨日出席有關婚禮的頒獎禮,家燕姐笑言昨日有不少客戶到來,正好可以為兒子的婚禮拿各項的折扣。她透露兒子的婚禮定於明年6月11日在洲際酒店舉行,由於場地最多只能擺55席,所以這幾天她都在寫親友晚宴的名單,但她的朋友實在太多,兒子的朋友會另選一日再飲宴。

家燕姐坦言一定會邀請的名單,包括「七公主」、「修哥」胡楓、曾江、《真情》、《皆大歡喜》、《燦爛的外母》及新城的同事也會邀請,所以現在定出名單真的好頭痛。原本海外的朋友打算不邀請,但不少朋友也說要訂機票回來。問到會否也請「四哥」謝賢,又會否安排他與曾江坐同一席?家燕姐笑說:「他們會識做,請人要安排好座位,今次都會安排四個小生一齊坐,四哥都會見面我,唔話他都是睇住我個仔大!」至於前夫會否被邀請?家燕姐語調變得淡然:「他有跟兒子說過,會安排再食飯,他也知道不方便見面。都好嘅,不然的話主角便會變成是他了!」

香自爆結婚日沒洞房

岑麗香昨日頒獎及分享新婚難忘的片段,她難忘結婚時穿好婚紗和頭紗望向鏡子一刻,感覺這就是出嫁的一刻,而最好玩則是晚上跟家人朋友飲宴。香指要籌備婚禮的確是一件苦事,從物色到佈置場地,每個細節都花不少功夫和時間,故她也給老公一百分,她笑說:「他計劃和處理事情都比我叻,還能夠物色到又靚又好價錢的東西,所以我提議之後就交給老公去處理!」香香又自爆爆婚之後,兩公婆太過疲累當晚沒有洞房,她帶笑說:「結婚從朝到晚,我凌晨時就起床上妝,之後接新娘玩遊戲,又到教堂行禮,晚上又婚宴,到10點幾我老公已經躲在一邊喇一下,所以回家已經太累,躺在床上不知不覺已經睡着,就連誰先睡着也不知道!」



薛家燕與兒子石耀庭及準新抱Zoe。

鍾欣潼相信一瞬間心動感覺

香港文匯報訊 鍾欣潼(阿嬌)日前現身上海,為珠寶店擔當一日明星店長。在當天的活動中,阿嬌一身盛裝出席,又分享感情世界。阿嬌說:「在人生的道路上,每個人都會有心動的瞬間。為愛的人,為喜歡的事物,或者是一幅畫,一部電影作品,只要是能夠帶來美好感受的,都可以被稱作是心動。我很喜歡這種感覺,因為這樣會讓我覺得生活和生命更有意義。」

阿嬌坦言自己希望能夠遇到命中註定的這個人,擁有美好的愛情。但她也更相信人與人之間見面的那一瞬間心動感覺。「只有那個人站在你面前時,你的心跳是騙不了自己的。」當然,在人生的道路上,要堅持努力前行,做最好的自己,一定會遇到那個對的人。



鍾欣潼



主演《功夫瑜伽》的成龍榮膺年度最受關注男演員。

絲路電影節福州開幕 成龍榮膺最受關注男演員

香港文匯報訊(本報記者蘇榕蓉 福州報道)第四屆絲綢之路國際電影節3日晚在福州落下帷幕,金磚五國導演首次合作拍攝的《時間去哪兒了》榮膺推薦委員會特別獎。《推銷員》、《小小港灣》、《德國往事》獲得年度故事片,成龍和英國女星姬絲汀史葛瑪瑪絲(Kristin Scott Thomas)分獲年度最受關注男女演員。

閉幕式紅毯在一道道星光中拉開帷幕,本屆電影節形象大使成龍、姚晨,導演陳思誠、賈樟柯,演員景甜、王寶強、沈騰、歌手王力宏、古巨基等悉數亮相紅毯。是次電影節突出「海絲、海洋、海峽」的主題,用光影符號作為主要載體,展示絲路國家文化和民俗風情。

吳京獲突出貢獻個人獎

年度最受關注男演員由主演《功夫瑜伽》的成龍獲得。成龍發表獲獎感言時稱:「作為電影人,我們有責任把中國文化發揚出去。都說商業與文化,口碑與票房很難兼得,但今天拿到這個獎對我來說



(左起)古巨基與景甜、成龍、王力宏後台玩自拍。

是一種雙贏。」

青年導演吳京、華人文化產業投資基金董事長黎瑞剛和美國電影協會主席克里斯托弗·多德三人榮膺本屆絲綢之路國際傳播突出貢獻個人獎。吳京執導的《戰狼2》以56.8億的票房創造了中國影史紀錄,開創了中國電影探索商業化的新時代。《戰狼2》的出色表現,亦讓它榮獲本屆電影節國際傳播突出貢獻影片。

城城獲頒「國家精神造就者」獎

香港文匯報訊(記者植植)由上海現代文化傳播集團所舉辦的第十屆「國家精神造就者」頒獎盛典,前晚於上海舉行。此獎項是頒發予一些於其工作及創作領域上,抱有堅持及創造精神的工作者及藝術家。是夜藝術精英雲集,包括葉錦添、郎朗、譚盾、朱哲琴、郭富城、劉嘉玲、譚維維等,現場佈置如幻彩燈光下的畫廊,很有藝術氣氛。

城城今年以歌影跨界演出同樣出色,和他對演藝夢想的堅持和努力而得獎。城城表示:「很開心得到這份嘉許,我會繼續努力去尋求每個演出上的創新和突破,和聆聽自己內心對目標的追求,堅持信念,會提醒自己不會自滿。」而頒獎給城城的嘉玲則笑言,很有緣分頒獎給他,因為前年金像獎也是由她頒給城城。而嘉玲也是去年的得獎者,她表示很欣賞城城對自己由內而外的堅持,覺得城城很努力,很會鞭策自己,所以也笑言城城也間接影響到她不少。頒獎典禮獲獎者還有譚維維、趙傳、林海、劉若瑀等各個領域的藝術家,場面氣氛熱鬧,各人均喜悅地分享各自的創作和努力的心路歷程。



郭富城(右)和劉嘉玲(左)跟著名京劇演員裘繼戎(中)合照。

黃淑蔓搵周柏豪幫手作曲

香港文匯報訊(記者植植)寰亞唱片新人、16歲的黃淑蔓(Feanna)集萬千寵愛,不但唱到自己喜歡的情歌路線,而且新歌《那一年零一個月》更由唱片公司出面邀請到她的「男神」周柏豪作曲,她非常驚喜,開心到笑不攏嘴。

日前Feanna在銅鑼灣拍MV,提到男神替她寫歌,笑到面到紅晒。她說:「唱片公司知道我好鍾意周柏豪,當我籌備第二首歌的時候,就邀請周柏豪幫我寫這首歌,好驚喜,好開心呀!是我今年第一份聖誕禮物,公司是我的聖誕老人啊!」她又說:「好多謝公司讓我唱我鍾意的愛情歌,好像今次呢首歌講失戀如何振作,我覺得好多同齡人都試過失戀。」



黃淑蔓

賓韋沙「熊」聲配音投入

香港文匯報訊《柏靈頓2》在英國開畫順利奪冠,票房更打破上一集的紀錄,令在電影中負責為這隻萬人迷小熊配音的英國男星賓韋沙(Ben Whishaw)即時備受注目,成為媒體的專訪對象。

這位在《新鐵金剛》系列飾演「Q」的性格男星,當被問及幕前演出跟幕後聲演有何不同之處時,他說:「配音不是照稿讀那麼簡單,必須全心投入每一幕,才能做出最真實的反應,絕對不比在鏡頭前演戲容易」。這位一炮而「熊」的男星,更說:「聲演柏靈頓好好玩,只是我不愛吃果醬而已!」



賓韋沙(右)聲演《柏靈頓2》的小熊。